
サンホームしおみ 第１回地域連携推進会議 議事録 

 

開催日：令和 7年 10月 29日（水） 14：00～  

 

開催場所：サンホームしおみ 1階共生ホール 

 

出席者：  土佐清水市福祉事務所職員 1名 

ふくしねっと CoCoてらす職員 1名 

土佐清水市社会福祉協議会職員 1名 

利用者家族 1名 

利用者代表 1名 

施設職員 3名（管理者、サービス管理責任者、本部室長）  

 

議事経過の要領及びその結果 

 

1. 開会・挨拶（施設長）   

・本日はサンホームしおみ 第 1 回地域連家推進会議に参加頂きありがとうございます。この会議

は今年度から開催が完全義務化されましたが、施設の透明性担保のためにも大変重要な会議とな

ります。皆様より忌憚のないご意見を頂戴し、地域に信頼されるより良い施設づくりにしていき

たいと思っていますので、よろしくお願いいたします。 

  

2. 出席者の紹介   

出席者全員が自己紹介を行った。 

 

3.施設見学 

サービス管理責任者の案内により参加委員全員にて施設見学を実施。各フロアーの設備および利 

 用者の日常生活や活動の場を見学した。 

 

4. 令和７年度事業計画及び施設の運営状況報告（サービス管理責任者）  

サービス管理責任者より令和 7年 9月末現在の入所者数及び内訳（男女別、障害区分別、市町村 

 別、年齢別）及び職員の配置状況について報告があった。 

引き続きサービス管理責任者より令和７年度の事業計画の説明があった。 

   

6. 利用の生活状況及び支援内容について（サービス管理責任者）  

サービス管理責任者より利用者の生活状況について、日常生活支援、通院同行、就労支援事業者

や地域活動支援センターとの連携状況等について説明があった。 

     

7.各委員からの意見や質問及び回答  

施設の高台移転について 

・ 施設は南海トラフ大地震等の発生時に予想される津波の浸水想定区域内にあるが、現状、

移転先となる土地の確保等の問題もあり直ちに高台移転を行うことは困難である。 

 

災害時の避難体制・訓練の実施状況について 

・ 施設から津波避難所までは約 300ｍと距離が近く、利用者全員が自力での避難が可能な状況



であるため災害発生時には迅速な避難ができるよう年 4回の避難訓練に加え、日常の散歩

の際にもコースに避難場所や避難ルートを取り入れるなど、日ごろから避難場所や経路に

ついて確実に覚える工夫を行っている。 

 

利用者家族代表より 

・ 「施設では季節ごとの行事やレクの企画・実施をしながら、一方ではインフルエンザやコ

ロナの感染対策など色々と大変だと思うが、施設の皆さんによくして頂き本当に感謝して

いる。時々調子を崩して入院したりもするが、今後も継続してこの施設を利用したい。」と

の意見があった。 

 

 

 8. 閉会の挨拶（事務局） 

・ 本日はありがとうございました。今回が初めての開催でしたが、参加いただいた皆さんと施

設の状況を共有し、貴重な意見を得る良い機会となりました。今後も地域に開かれた事業運

営を継続し、利用者の皆さんが安心して地域で生活できる体制づくりに努めてまいります。

今後ともご支援をよろしくお願いいたします。 なお、次回の開催については概ね 1 年後を

予定していますのでよろしくお願いいたします。 

 

 

（閉会）15時 30分 


